

“全国爱牙日”种牙正当时 这些账您得算明白

20日-22日,康贝佳特聘韩国种植牙专家宋大石携手康贝佳种植科副院长亲诊
“全国爱牙日,爱在康贝佳”九月种植牙特惠,进口种植体每颗直降3900—7800元
可立即拨打(024)3121 3333预约咨询



牙齿缺失后,往往硬的东西咬不动,筋道的食物嚼不烂,还要承受面颊凹陷显老、口齿不清、牙槽骨萎缩、邻牙松动、诱发诸多疾病等危害,真是苦不堪言。为解除沈城百姓的“缺牙之苦”,沈阳康贝佳口腔特别邀请韩国种植牙专家宋大石于20日-22日,携手康贝佳种植科副院长联合亲诊。

宋大石医生不仅是韩国延世大学牙科学院的博士生导师,具有高度的理论知识水平;更有着20余年的种植牙临床工作经验,精通各种复杂口腔环境下的单颗、多颗、半口、全口牙缺失种植术,并对上颌窦内、外提升术,骨劈开、骨挤压技术有独到的见解,种牙轻柔、精细、快速,深受患者好评。亲诊期间,康贝佳口腔每天为患者提供20个免费专家亲诊名额,预约成功即可享受免费的挂号、拍片以及专家会诊服务,大家可立即拨打(024)3121 3333报名预约。

爱牙
= 省钱
= 享福

自1989年卫生部、教委等部委联合签署,确定每年的9月20日为“全国爱牙日”,到今年已经是第31年了。今年“全国爱牙日”的宣传主题被定为“口腔健康,全身健康”。口腔健康对每个人来说都十分重要,然而人们对口腔健康的重视程度却远远不够,以至于花了很多不该花的钱,遭了很多没必要的罪。

除了意外创伤情况,牙齿的脱落都是有诱因和征兆的。很多人认为牙齿是“老”掉的,殊不知口腔清洁不到位、冷热剧烈交替、粗暴对待牙齿等不良习惯,很容易引发牙周炎症、牙冠损伤。疼痛、出

血、松动、敏感、裂纹等小问题,如果及时治疗,费用也比较容易接受;但如果放任不管,那就必然面临牙齿提早脱落的风险。

目前替代缺失牙,公认的最佳方式是种植牙,牙齿缺失应尽早种牙,这样不仅能早享口福,也可降低缺牙带来的肠胃疾病、冠心病、脑卒中、老年痴呆等隐患。如果只种一颗或者几颗牙就能解决问题,也算亡羊补牢,为时未晚;但缺牙不补,牙齿很容易接二连三的脱落,健康隐患自不必说,治疗费用也是成倍增长。

牙好
= 健康
= 生活

张阿姨夫妇退休后就迷上了旅游,游山玩水之余,最重要的当然是品尝各地百味美食,但自从张阿姨牙齿接连脱落之后,吃不好、睡不香,半年不到,就瘦了将近10斤,身体每况愈下,更别提旅游了。幸运的是,在“驴友”的介绍下,他们得知到全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔种牙,不仅恢复期短不遭罪,而且都是专家操刀,方案科学设备好,手术效果有保障。

经过免费的术前检查和方案设计之后,康贝佳口

腔的种植专家还详细的为她介绍了种植方案和术后的效果。只用不到20几分钟,专家就为她种好了缺失的4颗牙齿。拥有一口好牙的张阿姨,不仅身体恢复了健康,精神头也变得更好了,上个月老两口去内蒙旅游,张阿姨又能坐在篝火旁啃羊排了。

只有牙好,才能拥有好胃口,“身体倍棒、吃嘛嘛香”是享受生活的基本前提。没有坚固的牙齿,再美味的食物也无法享用;没有健康的身体,再多彩的生活都无法体验。

专家
+ 品牌
= 放心



很多人不是不想种牙,而是难以决定去哪里种牙。近年来,一桩桩种牙失败的案例表明,部分口腔机构追求利益最大化,只“卖”种植体,不顾医生资质,不按照卫生标准消毒,俨然成了行业内难以铲除的普遍“顽疾”。种种乱象,使缺牙人士在选择时顾虑重重。之前沈阳康贝佳就接到过不少因贪图便宜,在不正规口腔机构种植失败的患者案例。种植体反复发炎,导致牙槽骨吸收、牙床萎缩,甚至需要重新种植,

不仅增加种植风险,更增加了患者的痛苦和费用。

医生的资质在种植牙手术中是必要而关键的。康贝佳口腔特聘种植牙专家、韩国延世大学牙科学院博士生导师宋大石介绍说:种植牙手术作为一个综合知识系统集成,不单单只是种植体,更包含了技术投入,特别是种植牙医生,从学校教育到实操训练的成本都很高,因此有着多年临床经验和专业知识的种植牙医生尤为可贵。

康贝佳种植专家团队平均临床经验在15年以上,每位种植牙医生均有过万成功案例,并有多国学习和技术交流的经验,充分保障了方案的科学性和手术的成功率。此外,康贝佳口腔作为全国连锁的大品牌,实力雄厚、设备先进、管理严格,有效的保障了种植牙手术的安全、顺利、卫生。多年来,沈阳康贝佳口腔接受市场的广泛监督,获得了沈城百姓的一致赞誉。专家和品牌的双重保障,更让缺牙患者们选择更安心,种牙更放心。

直降
+ 减免
= 实惠

“贵”是人们对种植牙的一贯认知,相比烤瓷牙和活动假牙来说,种植牙的价格确实是要高些,但种植牙被誉为“人类的第三副牙齿”是不无道理的。相对于普通的缺失牙修复而言,种植牙不仅坚固耐用,还可以防止牙槽骨萎缩;在恢复牙齿咀嚼功能、维护口腔健康、维持面部外形方面,优势明显;同时还避免了随着口腔情况变化,隔几年就要更换一次假牙的费用。

为了进一步减轻缺牙人士的经济负担,让更多的缺牙患者可以用上种植牙,实现“口腔健康、全身

健康”的愿望,沈阳康贝佳口腔响应国家卫健委的号召,推出“全国爱牙日,爱在康贝佳”特别活动,九月份期间,凡到康贝佳做种植牙手术皆可享受高额减免补贴;并且值此康贝佳集团十周年“十院同庆”感恩回馈活动之际,沈阳康贝佳联合种植体品牌厂家,特推出“进口种植体每颗直降3900—7800元”的大力度优惠活动,多重实惠一次放送,正是决定种牙的好时机。

如果您刚好也受缺牙问题困扰,不妨立即拨打(024)3121 3333预约咨询。

种植牙咨询热线:(024)3121 3333 沈河医广[2019]第01-07-02号
院址:沈河区万柳塘路109号(南塔客运站旁)